



Nova tržnica bit će na ponos svih građana - gradonačelnik Vili Bassanese



Povuci-potegni oko ulaska vijećnice Anje Žužić u dvoranu

Žužić: Sramota za demokraciju u Umagu

Vijećnica Anja Žužić na koncu je puštena da prisustvuje sjednici, ali u svojstvu građanina, bez prava glasa.

Tijekom aktualnog sata nešto je dobacila iz zadnjih redova, nakon čega je udaljena.

»Sramota za demokraciju u Umagu«, ustvrdila je između ostalog, vijećnica Žužić u svom priopćenju.

UMAG Za burnu uvertiru sjednice Gradskog vijeća pobrinula se Anja Žužić (IDS)

Damir Zlatar Frey, utemeljitelj »Zlatnog lava«, dobitnik godišnje nagrade Grada

Redari nisu dozvolili vijećnici IDS-a Anji Žužić da uđe u dvoranu u kojoj se održavala sjednica, jer je na prethodnoj dobila dvostruku kaznu, odnosno zabranu prisustvovanja na jučerašnjoj sjednici

Zvonimir GUZIĆ

UMAG » Burnu uvertiru imala je jučerašnja sjednica umaškog Gradskog vijeća.

Naime, redari nisu dozvolili vijećnici IDS-a Anji Žužić da uđe u dvoranu u kojoj se održavala sjednica. Kako nam je kasnije objasnio predsjednik Gradskog vijeća Ivan Belušić, vijećnica Žužić na prošloj je sjednici dobila dvostruku kaznu.

- Kad netko tko je izbačen sa sjednice nastavi s provociranjem, dobije još jednu kaznu, odnosno bude isključen i sa sljedeće sjednice, što se i dogodilo vijećnici kojoj je

ta druga kazna bila zabrana prisustvovanja na jučerašnjoj sjednici. Sve je napravljeno po Poslovniku, kazao Belušić.

Zapuštene nekretnine

Sjednica je, uobičajeno, počela aktualnim satom na kojem su vijećnici postavljali pitanja.

Vijećnicu Ilirijanu Croatu Medur zanimalo je jesu li predviđena sredstva za uređenje pješačke staze po umaškom potoku od Špinele do zaljeva. Gradonačelnik Vili Bassanese odgovorio je da je to u ingerenciji Hrvatskih voda, ali da će Grad u dogovoru s njima nastojiti sanirati tu stazu.

Kristijan Sirotić tražio je da se obilježi pješački prijelaz pored autobusnog ugibališta u Sošićima te ležeći policajci kod igrališta u Zakinjima. Gradonačelnik je rekao da će se, uz ishodovanje određenih dozvola i izradu projekata, i to moći riješiti.

Vijećnik Goran Galović izrazio je nezadovoljstvo budućom tržnicom. Aludirajući na veličinu objekta, pitao je hoće li se tamo održavati koncerti. Osim toga, pitao je koliko stabala će biti posječeno na dionici ceste prema Ungariji, koja se trenutno renovira.

Gradonačelnik je odgovorio da će tržnica biti na ponos

svih građana. Što se tiče sječe stabala, kazao je da, prema njegovim saznanjima, neće biti srušeno nijedno stablo. No, budući da se radi o državnoj prometnici, o tome odlučuju Hrvatske ceste.

Damira Grünbauma zanimalo je što će biti sa zapuštenim nekretninama na području grada Umaga poput hotela Kristal, Mlinotešta, Vinarije, hotela Adriatic... Gradonačelnik je rekao da je najveći problem privatna imovina koja nije privedena svrsi, ali da se moraju poštovati zakoni i procedure pa je Grad po tom pitanju nemoćan.

Sandi Fabac također se

dotaknuo tržnice te sladištenja voća i povrća. Konstatirao je da zbog Bajrama i poštivanja sugrađana muslimanske vjeroispovijesti sjednica nije trebala biti održana baš jučer.

Gradonačelnik Bassanese u tom je kontekstu istaknuo svoj doprinos izgradnji Islamskog kulturnog centra u Umagu, ustvrdio je da je konstatacija fabca neumjesna.

Ulaganja u infrastrukturu

U nastavku sjednice donesene su odluke o strateškom razvoju poput ulaganja u nerazvrstanu cestu »Ungarija - Murine«, gdje se predviđa

izgradnja nove, asfaltirane prometnice s dva prometna traka.

Vijećnici su usvojili odluku o javnim priznanjima koja će biti dodijeljena SRU-u Olimpik Umag za područje sporta, Dariju Koreniki za područje tradicijske kulture te Darku Kroti za područje obrtništva.

Ujedno, na prijedlog gradonačelnika te Inicijative za promociju umjetnosti Mediterana Istra Umag - Umago, odlučeno je kako će nagrada za životno djelo ove godine pripasti utemeljitelju Festivala »Zlati Lav«, Damiru Zlataru Freyu, za doprinos u sferi umjetnosti i kulture.